



Styremøte nr 5 2018

Norsk Spaniel Klub avd. Vestfold.

Tid: 08. august 2018

Sted: hos Marit)

Tilstede:

Styremedlemmer

- Heidi - Leder
- Nina - Nestleder
- Anita – Styremedlem
- Jan Erik – Styremedlem
- Marit - Styremedlem

Vara

- Janne
- Morten (referent)



1 – Saker

Sak	Beskrivelse	Ansvarlig	Frist
5.1/18	Det blir mye på «gruppeledere». Utfordring med samtidig å trene egne hunder. Viktig å involvere andre for å engasjere og avlaste.		
5.2/18	Lokale Stein har «funnet» et meget velegnet lokale ved Torp. Her kan det være det meste fra ute og innendørsaktiviteter. Vi venter i spenning på en pris/leiekontrakt fra Sandefjord Kommune. Dersom dette kan bli en realitet: <ul style="list-style-type: none">- vi må legge aktiviteter dit for å få dette økonomisk ansvarlig- medlemsmøte on locaton for å forankre i medlemsmassen og spre entusiasme- Artikkel i Våre Spaniels (som vi skriver selv)- Treningsavgift- Budsjett og aktivitetsplan		
5.3/18	Møtet med andre avdelinger for å diskutere felles rundt JAL må avlyses. Godt initiativ, men dessverre kolliderte dette med avdelingens andre aktiviteter. Spørreskjema erstatter møte.	Heidi	
5.4/18	JAL Det har regnet lite.... Vi håper prøven lar seg gjennomføre. Område kan bli stengt grunnet skogbrannfare. Vi har fortsatt	Jan Erik	



	<p>trua. Eventuell avlysning utsettes til siste dager. Vi regner med gjennomføring som planlagt</p> <p>Pr dato er det 3 påmeldinger. Vi forventer en del flere neste uke så dette er ingen bekymring i følge Jan E og Nina.</p> <p>Jan Erik kommer tilbake med oppgaver til fordeling. Heidi finner frem deltagergaver. Likt til alle.</p>		
	<p>Neste møter: onsdag 5. september onsdag 3. oktober</p>		